1. מחפשים מספרים שמקיימים שלוש תכונות: (1) הספרה האחרונה שווה 5 (2) כל ספרה החל מהספרה השנייה גדולה או שווה לספרה הקודמת

(3) גם עבור הריבוע של מספר זה, כל ספרה החל מהספרה השנייה גדולה או שווה לספרה הקודמת. (בכל התנאים מדובר ברישום עשרוני).
הוכח שיש אינסוף מספרים כאלה. 

פתרון. 

כל מספר מהסוג 333….33335 הוא כזה.
התנאי היחיד שצריך לבדוק הוא תנאי (3), ובשביל זה זריך לחשב את הריבוע של המספר. נשים לב כי 10n-1=99…999 ולכן המספר 333….33335 הוא בעצם 2 + 33...333 = (10n-1)/ 3 + 2 = (10n+5)/ 3 . אז הריבוע של המספר 
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ומספר כזה מקיים את התנאי. מש"ל.
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